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Hidroxiapatita-kristalak

(Ca10(PO4)6(OH)2)
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https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Calcitonin.png
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Jürgen Freyschmidt-ek argitaraturiko irudia Wikimedia

Commonsen CC BY-SA 3.0 lizentziapean
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https://de.wikipedia.org/wiki/Osteodystrophia_deformans
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https://www.flickr.com/photos/medicalm
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 Hezurretako erresortzioa

OC-en zitoeskeletoa apurtu eta ezin dira
elkartu erresortzioa egiteko

OC-etan sartzen dira (etidronatoa)

OC-en apoptosia
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https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Osteoparoz.jpg
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Eraginkorrak min eta mugikortasunean (belaun artrosian)
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